
CEDNÍK

10,–
39 ,-

Sleva

74%

MÍSA

35,–
139 ,-

Sleva

74%

PRKÉNKO

25,–
99 ,-

Sleva

74%

Cedník, plast, ø 7 cm, 
0127643-00

Mísa, plast, 2 l, 
0127643-04

Prkénko, 
plast, 26 x 15 cm, 

0127643-05

Rohová sedací souprava,  
korpus: umělá kůže hnědá,  

polštáře a sedák: tkaná látka šedá,
rozměry: 250 × 82 × 146 cm,  
1005272-00 (10190002-00)

Rozkládací na lůžko 210 × 135 cm ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

6 999,–
10 499 ,-

Sleva

33%

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo 
změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží

a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.

*
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18 dílů

18 dílů

12 dílů

7 dílů

JÍDELNÍ SERVIS

499,–
1 699 ,- Sleva

70%

JÍDELNÍ SERVIS

899,–
2 499 ,-

Sleva

64%

JÍDELNÍ SERVIS

599,–
1 699 ,- Sleva

64%

Jídelní servis, 
porcelán,

6 × mělký talíř ø 22 cm, 
6 × hluboký talíř ø 24 cm, 

0921071-01

Jídelní servis, 
porcelán, pro 6 osob, 

0920865-00

Jídelní servis, 
porcelán, 

6 × hluboký talíř ø 22 cm, 
6 × mělký talíř ø 25 cm, 

0921422-01

Sada hrnců, 
ocel, ø 20 cm - 2,9l, ø 20 cm - 3,6l 

ø 24 cm - 6,1l, ø 16 cm - 1,5l
 0920552-00

12 dílů

Kávový servis, 
porcelán, 6 × hrneček 23 cl,

6 × podšálek 15 cm,
6 × talířek 19 cm, 

0921071-00

Kávový servis, 
porcelán,

6 × hrneček 18 cl, 
6 × podšálek ø 14,5 cm, 

6 × talířek ø 19 cm, 
0921244-00

Sada nožů, 
6 dílů, dřevo/ocel,
0102485-03

6 dílů
dílů

SADA PŘÍBORŮ

199,–
699 ,-

Sleva

71%

399,- 

199,- 

399,- 

Košík na ovoce
a pečivo, ocel, 
rozměry: 28 × 18 cm,    
0118146-00

Košík na ovoce, 
ocel,  
0118146-02

Cedník / síto, 
ocel,
ø 24 cm  
0127403-00

SKLENIČKA

49,–
169 ,-

Sleva

71%

SADA HRNCŮ

899,–
1 999 ,-

Sleva

55%

SADA NOŽŮ

599,–
1 999 ,-

Sleva

70%

Sklenička, sklo, 35cl,
0920609-00

62 dílů

PÁNEV

199,–
499 ,-

Sleva

60%

SÍTO

69,–
249 ,-

Sleva

72%

KOŠÍK NA OVOCE

69,–
149 ,-

Sleva

53%

Pánev,
aluminium, ø 28 cm  

0127400-00

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 2
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Koberec, různé vzory,  
160 × 230 cm,
8202084-01, 503101-02, 
503095-02, 503084-02

Koberec, různé vzory,  
120 × 170 cm,
8202086-00, 503101-01, 
503095-01, 503084-01

Koberec, různé vzory, 
80 × 150 cm,
8202083-89, 503101-00,
503095-00, 503084-00

249,- 

KOBEREC

1 699,–

4 499 ,- Sleva

62%

KOBEREC

999,–

2 499 ,- Sleva

60%

KOBEREC

699,–

1 499 ,- Sleva

53%

STROPNÍ SVÍTIDLO

999,–
2 999 ,-

Sleva

66%

Stolní lampa, 
titan / černá, 

44 × 12cm, 1 × G4, 
20 W,  

0306124-00, 01, 
0606124-02

(01990006, 00, 01) Fleece deka, 
100% polyester, 
mix barev, rozměry: 
130 × 160cm, 0700967-00 
(86150020)

Deka set 2ks, 
100% polyester, 
mix barev, rozměry: 
130 × 160cm, 0126772-20 
(86150020-00)

0306124-01

0306281-01

STOLNÍ LAMPA

169,–

399 ,- Sleva

57%

Stolní lampa, rozměry: 
36 × 26 cm, 1 × 40 W, 

306126-09, 11
(01990035, 00)

Dotyková stolní lampa, rozměry: 36 × 26 cm, 
1 × E14, 40W, 306126-16, 18

  (01990058, 00)

Stolní lampa, 
nikl mat/ bílá, 

37 × 34 cm, 1 × 33 W, 
306281-00, 01

(01990066-00, 01)

Svítidlo, ø 25cm, 1 × E27, 
40 W, různé druhy,
0306126-00, 01

Svítidlo, 
ø 30cm, 
1 × E27, 40 W, 
0306126-04

Stropní svítidlo, 30 × 19cm, 
2 × G9, 40 W, 0306277-01

Stropní svítidlo, 
62 × 20cm, 3 × G9, 40 W, 
0306277-03

Stropní svítidlo, 83,5 × 20 cm, 4 × G9, 40 W, 0306277-02

Stropní svítidlo,
10 × 19cm, 1 × G9, 
40 W, 0306277-00

STROPNÍ SVÍTIDLO

199,–
449 ,-

Sleva

55%

Svítidlo, ø 34cm, 3 × E27, 40 W, 
0305885-01 (01990049-02)

STROPNÍ SVÍTIDLO

99,–
299 ,-

Sleva

66%

STROPNÍ SVÍTIDLO

699,–
1 699 ,-

Sleva

58%

STOLNÍ LAMPA

299,–

799 ,- Sleva

62%

STOLNÍ LAMPA

699,–

1 699 ,- Sleva

58%

DOTYKOVÁ STOLNÍ LAMPA

299,–
699 ,-

Sleva

57%

FLEECE DEKA

69,–
199 ,-

Sleva

65%

STROPNÍ SVÍTIDLO

699,-
1 699,-

Sleva

58%

0606124-02

3  
Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.

možnost nastavení 

intenzity svícení

*
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18 dílů

12 dílů
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71%

SADA HRNCŮ

899,–
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Sleva

55%
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1 999 ,-

Sleva

70%
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0920609-00
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60%

SÍTO

69,–
249 ,-

Sleva

72%
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69,–
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53%
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0127400-00

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
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Koberec, různé vzory,  
160 × 230 cm,
8202084-01, 503101-02, 
503095-02, 503084-02

Koberec, různé vzory,  
120 × 170 cm,
8202086-00, 503101-01, 
503095-01, 503084-01

Koberec, různé vzory, 
80 × 150 cm,
8202083-89, 503101-00,
503095-00, 503084-00

249,- 

KOBEREC

1 699,–

4 499 ,- Sleva

62%

KOBEREC

999,–

2 499 ,- Sleva

60%

KOBEREC

699,–

1 499 ,- Sleva

53%

STROPNÍ SVÍTIDLO

999,–
2 999 ,-

Sleva

66%

Stolní lampa, 
titan / černá, 

44 × 12cm, 1 × G4, 
20 W,  

0306124-00, 01, 
0606124-02

(01990006, 00, 01) Fleece deka, 
100% polyester, 
mix barev, rozměry: 
130 × 160cm, 0700967-00 
(86150020)

Deka set 2ks, 
100% polyester, 
mix barev, rozměry: 
130 × 160cm, 0126772-20 
(86150020-00)

0306124-01

0306281-01

STOLNÍ LAMPA

169,–

399 ,- Sleva

57%

Stolní lampa, rozměry: 
36 × 26 cm, 1 × 40 W, 

306126-09, 11
(01990035, 00)

Dotyková stolní lampa, rozměry: 36 × 26 cm, 
1 × E14, 40W, 306126-16, 18

  (01990058, 00)

Stolní lampa, 
nikl mat/ bílá, 

37 × 34 cm, 1 × 33 W, 
306281-00, 01

(01990066-00, 01)

Svítidlo, ø 25cm, 1 × E27, 
40 W, různé druhy,
0306126-00, 01

Svítidlo, 
ø 30cm, 
1 × E27, 40 W, 
0306126-04

Stropní svítidlo, 30 × 19cm, 
2 × G9, 40 W, 0306277-01

Stropní svítidlo, 
62 × 20cm, 3 × G9, 40 W, 
0306277-03

Stropní svítidlo, 83,5 × 20 cm, 4 × G9, 40 W, 0306277-02

Stropní svítidlo,
10 × 19cm, 1 × G9, 
40 W, 0306277-00

STROPNÍ SVÍTIDLO

199,–
449 ,-

Sleva

55%

Svítidlo, ø 34cm, 3 × E27, 40 W, 
0305885-01 (01990049-02)

STROPNÍ SVÍTIDLO

99,–
299 ,-

Sleva

66%

STROPNÍ SVÍTIDLO

699,–
1 699 ,-

Sleva

58%

STOLNÍ LAMPA

299,–

799 ,- Sleva

62%

STOLNÍ LAMPA

699,–

1 699 ,- Sleva

58%

DOTYKOVÁ STOLNÍ LAMPA

299,–
699 ,-

Sleva

57%

FLEECE DEKA

69,–
199 ,-

Sleva

65%

STROPNÍ SVÍTIDLO

699,-
1 699,-

Sleva

58%

0606124-02

3  
Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.

možnost nastavení 

intenzity svícení

*
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4

Rohová sedací souprava, barva: šedá, rozměry: 
276 × 84 × 246 cm, 8212358-04 (01600129-04) 
Opěrky hlavy za příplatek.
Křeslo, rozměry: 110 × 84 × 93 cm, 1004659-01 (01600129-03)

Levá i pravá  
varianta

Výběr potahových 
materiálů

KřesloÚložný prostor (za příplatek)Rozkládací na lůžko (za příplatek)

6 499,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

26 999,–

Sleva

29%

38 490 ,-

Relaxační roh (za příplatek)

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

16 999–

Sleva

26%

22 999 ,-

Sedací souprava, korpus ekokůže bílá, sedák tmavě šedá, 4 opírací, 3 podlouhlé a 3 malé 
polštáře, nohy kov alu, moderní tvar, možnost objednání v jiném provedení, rozměry: 280 x 203 cm, 
5002572-00 (10200001-00)

Výběr potahových 
materiálů

Taburet za příplatek

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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5  

CENOVÁ BOMBA

7 999,–

Sleva

27%

10 999 ,-

Obývací stěna, baltimore / ořech wenge, včetně osvětlení, 2 zásuvky, 2 výklopná dvířka, 4 dveře, rozměry: 280 × 190 × 45 cm, 0511482-00
Komoda, 0511482-02, 3 999,-

OBÝVACÍ STĚNA

9 999,–

Sleva

41%

16 999 ,-

Obývací stěna, Dub bardolino / artik bílá vysoký lesk, rozměry: 320 × 194 × 45 cm, 1005848-00
Komoda, 1005848-01, 3 999,-
Police, skleněná police do komody, 1005848-02, 299,-

 

 

» Telefonická objednávka 
» Srovnání vybraných  
 produktů   

www.asko.cz

www.asko.cz

Komoda, 150 × 96 × 40 cm

Komoda, 158 × 94 × 40 cm

Včetně osvětlení

OBÝVACÍ STĚNA

2 999,–
4 499 ,-

Sleva

33%

*

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.
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CENOVÁ BOMBA

7 999,–

Sleva

27%

10 999 ,-

Obývací stěna, baltimore / ořech wenge, včetně osvětlení, 2 zásuvky, 2 výklopná dvířka, 4 dveře, rozměry: 280 × 190 × 45 cm, 0511482-00
Komoda, 0511482-02, 3 999,-

OBÝVACÍ STĚNA

9 999,–

Sleva

41%

16 999 ,-

Obývací stěna, Dub bardolino / artik bílá vysoký lesk, rozměry: 320 × 194 × 45 cm, 1005848-00
Komoda, 1005848-01, 3 999,-
Police, skleněná police do komody, 1005848-02, 299,-

 

 

» Telefonická objednávka 
» Srovnání vybraných  
 produktů   

www.asko.cz

www.asko.cz

Komoda, 150 × 96 × 40 cm

Komoda, 158 × 94 × 40 cm

Včetně osvětlení

OBÝVACÍ STĚNA

2 999,–
4 499 ,-

Sleva

33%

*

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.
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Konferenční stolek, bílá - vysoký lesk, na 
kolečkách, rozměry: 80 × 42 × 80 cm, 1003531-00

KONFERENČNÍ STOLEK

3 499,–4 599 ,-

Sleva

23%

Vysoký lesk

Rozkládací na lůžko 189 × 123 cm Úložný prostor, relaxační roh

Rohová sedací souprava, ekokůže, rozkládací na lůžko 
189 × 123 cm, 1003393-00 (05880011-00)
Křeslo, ekokůže, 1003393-01 /05880011-01) 
Cena platí pro vyobrazenou variantu.

Levá i pravá varianta

3999,- 
SEDACÍ  SOUPRAVA

19 999,–
34 990 ,-

Sleva

42%

Konferenční stolek, tvrzené sklo, černá, 
chrom, rozměry: 120 × 44 × 65 cm, 1003506-00 
(39990038-00)

KONFERENČNÍ STOLEK

1 699,–
2 499 ,-

Sleva

29%

KONFERENČNÍ STOLEK

3 299,–4 499 ,-

Sleva

26%

Konferenční stolek, bílá / vysoký lesk, černé 
sklo,  rozměry: 90 × 28 × 93 cm, 1003666-00 
(39990132-00)

Rohová sedací souprava, korpus ekokůže černá / sedák tkaná, 
nohy kov, látka černá,  rozměry: 285 × 77 × 210 cm, 1003381-01

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–
17 999 ,-

Sleva

44%

TV stolek, tvrzené sklo, černé bílá ve 
vysokém lesku rozměry: 130 × 40 × 50 cm, 
1003667-00 (39990133-00)

TV STOLEK

 2 999,–

Sleva

26%

4 060 ,-

Výběr potahových 
materiálů

34 999 ,-

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2-1

25 999,–

Sleva

25%

Výběr potahových 
materiálů

2sedák

Sedací souprava 3-2-1, ekokůže černá, rozměry 
3sedák: 215 × 90 × 95 cm, 2sedák: 180 × 90 × 95 cm, 
křeslo: 125 × 90 × 95 cm, 1005962-00

Výběr potahových 
materiálů

Rohová sedací souprava, korpus ekokůže bílá / sedák 
kůže bílá,  rozměry: 260 × 85 × 165 cm, 1004475-00

Relaxační funkce ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

24 999–

Sleva

28%

34 999 ,-
PRAVÁ 
KŮŽE

Úložný prostorLevá a pravá

Sedací souprava, ekokůže bronco bílá, černé 
a červené polštáře, rozměry: 165 × 298 × 295 cm, 
1002243-00 (10110007-00)

Výběr potahových 
materiálů

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–
13 999 ,-

Sleva

28%

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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TV stolek, tvrzené sklo, nerez, rozměry: 
70 × 55 × 50 cm 1003447-00 (39990027-00)

TV STOLEK

699,–
1 299 ,-

Sleva

46%

Konferenční stolek, tvrzené sklo, nerez, 
rozměry: 100 × 44 × 60 cm, 1003492-00

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

Přístavný stolek, ocelová konstrukce / 
ořech, rozměry: 40 × 45 × 40 cm, 
1003507-00 (39990040-00)

PŘÍSTAVNÝ STOLEK

299,–
329 ,-

Sleva

9%

Rohová sedací souprava, 
umělá kůže černá, rozměry: 
201 × 72 × 80 cm, 
1005223-00, 01 (10110016-00,01) 
1002628-00, 01 (39880011-00,01)

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

5 555,–
9 999 ,-

Sleva

44%

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
839 ,-

Sleva

28%

Konferenční stolek, 
chrom, černá, tvrzené sklo, 
rozměry: 90 × 43 × 55 cm, 
1003502-01 (39990035-01)

Pohovka, korpus ekokůže černá, / sedák tkaná látka šedá, rozměry: 190 × 70 × 100 cm, vč. polštářků, 
 1005306-00 (10160009-00)

Úložný prostor

POHOVKA

4 999,–

Sleva

23%

6 499 ,-

Rozkládací na lůžko 130 × 185 cm Včetně polštářůSnímatelný potah

Pohovka, bavlna shangai černá, čínský vzor / noviny 
- vzor, rozměry: 190 × 66 × 90 cm, nohy plastové 
kluzáky, rozkládací funkce klik klak, 
1003867-00 (14500001-00)

POHOVKA

3 999,–

Sleva

27%

5 499 ,-

Pohovka, umělá kůže bílá / černá, 
rozměry: 190 × 78 × 81 cm, 
1002672-00, 01

Rozkládací na lůžko

Polohovatelné opěrky

Rohová sedací souprava, bílá 
ekokůže / svetle hnědá tkaná látka, 
rozměry: 305 × 70-80 × 210 cm, plocha 
lůžka: 150 × 250 cm, 1005963-00

Úložný prostorLevá a pravá

Výběr potahových 
materiálů

Levá a pravá

POHOVKA

8 999,–

Sleva

21%

11 499 ,-
Rozkládací na lůžko: 155 ×  200 cm

Rozkládací na lůžko: 150  × 250 cm ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

13 999,–

Sleva

24%

18 499 ,-

*

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.
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Konferenční stolek, bílá - vysoký lesk, na 
kolečkách, rozměry: 80 × 42 × 80 cm, 1003531-00

KONFERENČNÍ STOLEK

3 499,–4 599 ,-

Sleva

23%

Vysoký lesk

Rozkládací na lůžko 189 × 123 cm Úložný prostor, relaxační roh

Rohová sedací souprava, ekokůže, rozkládací na lůžko 
189 × 123 cm, 1003393-00 (05880011-00)
Křeslo, ekokůže, 1003393-01 /05880011-01) 
Cena platí pro vyobrazenou variantu.

Levá i pravá varianta

3999,- 
SEDACÍ  SOUPRAVA

19 999,–
34 990 ,-

Sleva

42%

Konferenční stolek, tvrzené sklo, černá, 
chrom, rozměry: 120 × 44 × 65 cm, 1003506-00 
(39990038-00)

KONFERENČNÍ STOLEK

1 699,–
2 499 ,-

Sleva

29%

KONFERENČNÍ STOLEK

3 299,–4 499 ,-

Sleva

26%

Konferenční stolek, bílá / vysoký lesk, černé 
sklo,  rozměry: 90 × 28 × 93 cm, 1003666-00 
(39990132-00)

Rohová sedací souprava, korpus ekokůže černá / sedák tkaná, 
nohy kov, látka černá,  rozměry: 285 × 77 × 210 cm, 1003381-01

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–
17 999 ,-

Sleva

44%

TV stolek, tvrzené sklo, černé bílá ve 
vysokém lesku rozměry: 130 × 40 × 50 cm, 
1003667-00 (39990133-00)

TV STOLEK

 2 999,–

Sleva

26%

4 060 ,-

Výběr potahových 
materiálů

34 999 ,-

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2-1

25 999,–

Sleva

25%

Výběr potahových 
materiálů

2sedák

Sedací souprava 3-2-1, ekokůže černá, rozměry 
3sedák: 215 × 90 × 95 cm, 2sedák: 180 × 90 × 95 cm, 
křeslo: 125 × 90 × 95 cm, 1005962-00

Výběr potahových 
materiálů

Rohová sedací souprava, korpus ekokůže bílá / sedák 
kůže bílá,  rozměry: 260 × 85 × 165 cm, 1004475-00

Relaxační funkce ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

24 999–

Sleva

28%

34 999 ,-
PRAVÁ 
KŮŽE

Úložný prostorLevá a pravá

Sedací souprava, ekokůže bronco bílá, černé 
a červené polštáře, rozměry: 165 × 298 × 295 cm, 
1002243-00 (10110007-00)

Výběr potahových 
materiálů

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–
13 999 ,-

Sleva

28%

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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TV stolek, tvrzené sklo, nerez, rozměry: 
70 × 55 × 50 cm 1003447-00 (39990027-00)

TV STOLEK

699,–
1 299 ,-

Sleva

46%

Konferenční stolek, tvrzené sklo, nerez, 
rozměry: 100 × 44 × 60 cm, 1003492-00

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

Přístavný stolek, ocelová konstrukce / 
ořech, rozměry: 40 × 45 × 40 cm, 
1003507-00 (39990040-00)

PŘÍSTAVNÝ STOLEK

299,–
329 ,-

Sleva

9%

Rohová sedací souprava, 
umělá kůže černá, rozměry: 
201 × 72 × 80 cm, 
1005223-00, 01 (10110016-00,01) 
1002628-00, 01 (39880011-00,01)

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

5 555,–
9 999 ,-

Sleva

44%

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
839 ,-

Sleva

28%

Konferenční stolek, 
chrom, černá, tvrzené sklo, 
rozměry: 90 × 43 × 55 cm, 
1003502-01 (39990035-01)

Pohovka, korpus ekokůže černá, / sedák tkaná látka šedá, rozměry: 190 × 70 × 100 cm, vč. polštářků, 
 1005306-00 (10160009-00)

Úložný prostor

POHOVKA

4 999,–

Sleva

23%

6 499 ,-

Rozkládací na lůžko 130 × 185 cm Včetně polštářůSnímatelný potah

Pohovka, bavlna shangai černá, čínský vzor / noviny 
- vzor, rozměry: 190 × 66 × 90 cm, nohy plastové 
kluzáky, rozkládací funkce klik klak, 
1003867-00 (14500001-00)

POHOVKA

3 999,–

Sleva

27%

5 499 ,-

Pohovka, umělá kůže bílá / černá, 
rozměry: 190 × 78 × 81 cm, 
1002672-00, 01

Rozkládací na lůžko

Polohovatelné opěrky

Rohová sedací souprava, bílá 
ekokůže / svetle hnědá tkaná látka, 
rozměry: 305 × 70-80 × 210 cm, plocha 
lůžka: 150 × 250 cm, 1005963-00

Úložný prostorLevá a pravá

Výběr potahových 
materiálů

Levá a pravá

POHOVKA

8 999,–

Sleva

21%

11 499 ,-
Rozkládací na lůžko: 155 ×  200 cm

Rozkládací na lůžko: 150  × 250 cm ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

13 999,–

Sleva

24%

18 499 ,-

*

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.
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Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
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Postel 180 × 200 cm

Komoda

Noční stolek

Skříň šíře 225 cm

6 999,- 

3 999,- 

4 499,- 

999,- 

SKLO

Variabilní ložnicový systém Easy Plus. 
Kombinovat můžete širokou nabídku rozměrů, dekorů a čel postelí.  
Osm dílů posuvných skříňových dveří je možné variabilně sestavit  
podle Vašeho přání. 5005254-88 (03100238-10)

5 999,- 
šíře 135 cm

šíře 270 cm
12 999,- 

CENOVÁ BOMBA

od 999,–

ŠÍŘE RÁMŮ POSTELÍ
90 cm ∙ 120 cm ∙ 140 cm ∙ 160 cm ∙ 180 cm

Ložnicový program Cassa, dekor buk, 1004233-88, (00850082-10)

Noční stolek,  
rozměry: 
46 × 43 × 36 cm, 
00850082-10

Postel,  
rozměry: 180 × 200 cm, 
bez matrace a roštu, 
00850082-10

Úložný díl,  
rozměry: 
84 × 231 × 158 cm, bez 
kování, 00850082-10

Rohový element, rozměry: 
91 × 225 × 91 cm, 00850082-10

Skříň jednodveřová, 
rozměry: 46 × 225 × 60 cm, 
00850082-10

Skříň třídveřová, rozměry: 
135 × 225 × 60 cm, 00850082-10

1 299,- 

1 999,- 

3 999,- 

999,- 

649,- 

4 499,- 

Komoda,  
rozměry: 114 × 82 × 50 cm, 
00850082-10

2 599,- 

POSTEL

3 999,–
6490 ,-

Sleva

38%

Regál pro rohový
element, 
832 × 1900 × 330 cm 

Skříň 3-dveřová, 
2 zrcadla, 
1350 × 2250 × 600 cm 

Skříň 3-dveřová, 
1 zrcadlo, 
1350 × 2250 × 600 cm 

Skříň 2-dveřová, 
2 zrcadla, 
906× 2250 × 600 cm 

Skříň 2-dveřová, 
906× 2250 × 600 cm 

999,- 4999,- 4699,- 3 299,- 2599,- 

ŠÍŘE 180 cm

2 699,–

2 299,–

2 299,–

1 299,–

2 799,–

1 499,–

Dub hrčatý

Dub bardoliono

Třešeň

NOVÝ typ přední plochy

209O1_CZ_8-9.indd   1 31.08.12   10:04

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ. 9  

 

LOŽNICE

7 999,–
12 910 ,-

Sleva

38%

Ložnice,  
bílá / osazení ostružina, plocha lůžka: 180 × 200 cm, 
skříň: 225 × 210 × 58 cm, 2 noční stolky: 52 × 40 × 38 cm, 
1002055-00, (03100251-00)

Rohová ložnice, ořech baltimore / bílá, rozměry: 
350 × 205 × 226 cm, plocha lůžka: 180 × 200 cm, s přemostěním, 
čelo dvoulůžka - lišta, MDF, kovové pojezdy zásuvek, bez 
matrace a roštu, dodávané v demontovaném stavu, 
komoda za příplatek, 
1003882-00, (00100006-00) LOŽNICE

9 999,–
15 999 ,-

Sleva

37%

LOŽNICE

13 999,–
18 999 ,-

Sleva

26%

Ložnice Madrid, barva lávy s osazením ořech Baltimore, šatní skříň se 3 zrcadly a 
2 zásuvkami, postel s osvětlením na čele, noční stolky se dodávají po 2 kusech, možnost 
jiného dekoru za příplatek, šatní skříň: 225 × 210 × 59 cm, postel: 188 × 81 × 210 cm, 
noční stolek: 104 × 40 × 38 cm, plocha lůžka: 180 × 200 cm, 0531052-04, (03100271-00)

Bereich 7 
???

4 999,- 

Komoda,  
531052-05

*

Postel + skříň + 2 noční stolky

dostanete od nás  
zpět rozdíl ceny  
a navíc bonus!

Už žádná ale 
ani když...

Pokud do 14ti dnů od nákupu  
předložíte aktuální levnější  
nabídku na stejný produkt  

ve stejném provedení i kvalitě, 
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Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 8

Postel 180 × 200 cm

Komoda

Noční stolek

Skříň šíře 225 cm

6 999,- 

3 999,- 

4 499,- 

999,- 

SKLO

Variabilní ložnicový systém Easy Plus. 
Kombinovat můžete širokou nabídku rozměrů, dekorů a čel postelí.  
Osm dílů posuvných skříňových dveří je možné variabilně sestavit  
podle Vašeho přání. 5005254-88 (03100238-10)

5 999,- 
šíře 135 cm

šíře 270 cm
12 999,- 

CENOVÁ BOMBA

od 999,–

ŠÍŘE RÁMŮ POSTELÍ
90 cm ∙ 120 cm ∙ 140 cm ∙ 160 cm ∙ 180 cm

Ložnicový program Cassa, dekor buk, 1004233-88, (00850082-10)

Noční stolek,  
rozměry: 
46 × 43 × 36 cm, 
00850082-10

Postel,  
rozměry: 180 × 200 cm, 
bez matrace a roštu, 
00850082-10

Úložný díl,  
rozměry: 
84 × 231 × 158 cm, bez 
kování, 00850082-10

Rohový element, rozměry: 
91 × 225 × 91 cm, 00850082-10

Skříň jednodveřová, 
rozměry: 46 × 225 × 60 cm, 
00850082-10

Skříň třídveřová, rozměry: 
135 × 225 × 60 cm, 00850082-10

1 299,- 

1 999,- 

3 999,- 

999,- 

649,- 

4 499,- 

Komoda,  
rozměry: 114 × 82 × 50 cm, 
00850082-10

2 599,- 

POSTEL

3 999,–
6490 ,-

Sleva

38%

Regál pro rohový
element, 
832 × 1900 × 330 cm 

Skříň 3-dveřová, 
2 zrcadla, 
1350 × 2250 × 600 cm 

Skříň 3-dveřová, 
1 zrcadlo, 
1350 × 2250 × 600 cm 

Skříň 2-dveřová, 
2 zrcadla, 
906× 2250 × 600 cm 

Skříň 2-dveřová, 
906× 2250 × 600 cm 

999,- 4999,- 4699,- 3 299,- 2599,- 

ŠÍŘE 180 cm

2 699,–

2 299,–

2 299,–

1 299,–

2 799,–

1 499,–

Dub hrčatý

Dub bardoliono

Třešeň

NOVÝ typ přední plochy
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LOŽNICE

7 999,–
12 910 ,-

Sleva

38%

Ložnice,  
bílá / osazení ostružina, plocha lůžka: 180 × 200 cm, 
skříň: 225 × 210 × 58 cm, 2 noční stolky: 52 × 40 × 38 cm, 
1002055-00, (03100251-00)

Rohová ložnice, ořech baltimore / bílá, rozměry: 
350 × 205 × 226 cm, plocha lůžka: 180 × 200 cm, s přemostěním, 
čelo dvoulůžka - lišta, MDF, kovové pojezdy zásuvek, bez 
matrace a roštu, dodávané v demontovaném stavu, 
komoda za příplatek, 
1003882-00, (00100006-00) LOŽNICE

9 999,–
15 999 ,-

Sleva

37%

LOŽNICE

13 999,–
18 999 ,-

Sleva

26%

Ložnice Madrid, barva lávy s osazením ořech Baltimore, šatní skříň se 3 zrcadly a 
2 zásuvkami, postel s osvětlením na čele, noční stolky se dodávají po 2 kusech, možnost 
jiného dekoru za příplatek, šatní skříň: 225 × 210 × 59 cm, postel: 188 × 81 × 210 cm, 
noční stolek: 104 × 40 × 38 cm, plocha lůžka: 180 × 200 cm, 0531052-04, (03100271-00)

Bereich 7 
???

4 999,- 

Komoda,  
531052-05

*

Postel + skříň + 2 noční stolky

dostanete od nás  
zpět rozdíl ceny  
a navíc bonus!

Už žádná ale 
ani když...

Pokud do 14ti dnů od nákupu  
předložíte aktuální levnější  
nabídku na stejný produkt  

ve stejném provedení i kvalitě, 
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DVOULŮŽKO

11 999,–
19 999 ,-

Sleva

40%Úložný prostor

Včetně polštářů

Dvoulůžko,  
plocha lůžka: 180 × 200 cm, lamelový rošt s 

polohováním a s bederní výztuží, nohy buk masiv alu, 
možnost objednání v jiných sestavách, volně vložená 

matrace, 1004546-00 (04830100-01)

Noční stolek, dub/černý  
kov, 1 zásuvka, rozměry: 
44×61×35 cm, 1003476-00,  
(39990020-00)

Postel, 
dub/černý kov,  

rozměry: 180 × 200 cm,
bez matrace a roštu 

1003472-00, 
(39990019-00)

799,- POSTEL

4 399,–
5 499 ,-

Postel, dekor: buk / kov, plocha lůžka: 140 × 200 cm, 
0530344-00 (20050011-00)

FUTONOVÁ POSTEL

2 999,–

Sleva

42%

5 199 ,-

Včetně matrace a roštu

Výběr potahových 
materiálů

Výběr potahových 
materiálů

Úložný prostor

1004524-01

VÁLENDA

1 999,–

Sleva

33%

2 989 ,-

DVOULŮŽKO

11 999,–
15 999 ,-

Sleva

25%

Postel, černá,  
rozměry: 180 × 200 cm,  

chromové nohy,
bez matrace a roštu  

1006016-00

POSTEL

4 999,–
8 999 ,-

Sleva

44%

Dvoulůžko,  
rozměry: 175 x 85 x 250cm,
plocha lůžka: 160 x 200cm 

černá ekokůže
včetně matrace a roštu, 

bez stolku, nebo za příplatek
 1005960-00

Válenda, bavlna Vako modrá,
plocha lůžka: 80 x 200 cm

pružinová matrace, 
s úložným prostorem

1004524-00

Výběr potahových 
materiálů

10

Široký výběr komponentů

1

4

5

3

6

7

8

1/ Komoda, rozměry: 104 x 78 x 42 cm, 1003202-01 - 2 199,- 
2/ Police, rozměry: 89 × 15 × 22 cm, 1003202-09 - 399,-
3/ Kombinovaná police, rozměry: 114 × 40 × 30 cm, 1003202-11 - 1 099,- 
4/ PC stůl, rozměry: 114 x 74 x 60 cm, 1003202-10 - 1 699,- 
5/ Regál, rozměry: 50 × 187 × 42 cm, 1003202-03 - 1 699,- 
6/ Skříň, rozměry: 95 × 187 × 60 cm, 1003202-04 - 3 999,-  
7/ Postel, rozměry: 90 x 200 cm, 1003202-06 - 2 799,- 
8/ Úložný prostor, rozměry: 99 x 22 x 60 cm, 1003202-08 - 999,- 
9/ Rohová skříň, rozměry: 91 ×186 × 91 cm, 1003202-05 - 4 499,-  
10/ Noční stolek, rozměry: 50 × 41 × 42 cm, 1003202-07 - 899,-

Variabilní program pro dětský pokoj, dekor javor/námořnická modrá, 1003202-.., (03260267-..)   

PC STŮL

1 699,–
2 799 ,-

Sleva

39%

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob v prodejnách Asko nábytek. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si 
vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. Prospekt 209O1_CZ.
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ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–
1 799 ,-

Sleva

44%

Šatní skříň, ořech, rozměry: 81 × 177 × 52 cm, 
2-dveřová, vybavení 1 police a  šatní tyč, plastové alu úchytky, 
0550387-00 (10170003-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

2 599,–

Sleva

35%

3 999 ,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ

3 777,–

Sleva

31%

5 499 ,-

Šatní skříň, rozměry: 129 x 192 x 52cm,
3 šuplíky, 3 dveře 
0550386-00 (01840089-00)

Šatní skříň, bílá / dub sonoma, rozměry: 170 × 190 × 61 cm, 
0531121-00 (03260318-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

7 699,–
10 990 ,-

Sleva

29%

Šatní skříň, 
buk, rozměry: 

127 × 188 × 52 cm, 
3-dveřová, 

se zrcadlem, 
1003131-02, 

(01040324-13)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

4 499,–

Sleva

32%

6 790 ,-

Šatní skříň, 
dekor buk / alu, 

se zrcadlem 
a zásuvkami, 

rozměry: 
168 x 196 x 52 cm, 

550005-01, 
(01040350-00)

Šatní skříň,  
dub samerberg, 

rozměry: 
270×220×58 cm, 

otočné dveře,  
vnitřní police a 

šatní  
tyč,  2 zrcadla  

1002025-00, 
(03100072-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

2 999,–

Sleva

33%

4 490 ,-

NOSNOST

130

MATRACE

4 499,–
6 499 ,-

Sleva

30%
Nobles, 
rozměry:  
90 × 200 cm 
vhodná pro alergiky,  
potah pratelný na 60°C 
1002924/00  
(02200048-00)

Lamelový  
pevný rošt,  
rozměry: 90 × 200 cm 
28 pružných lamel 
uložených v pouzdrech, 
stabilní masivní rám, 
5 zón, 1002291-00 
(01120105-00)

Lamelový
polohovatelný rošt, 
rozměry: 90 × 200 cm 
1002268-01 
(01120101-01) LAMELOVÝ ROŠT

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Lenka,  
rozměry: 90 × 200 cm,  
z vysoce kvalitních 
polyuretanových pěn, 
deska z pojeného lehčeného 
polyurethanu,  
1003884-00, (00560001-01)

set 2 ks

NOSNOST

110

Matrace Promo roll, 
rozměry: 90  ×  200 cm, 
materiál: studená pěna, 
komprimovaná 
pro snadnou manipulaci
při převozu,  
1003926-00, (26990002-00) MATRACE

1 199,–

1 699,-
Sleva

29%

LAMELOVÝ ROŠT

1 899,–
2 499 ,-

Sleva

24%

SET 2 KUSY

2 999,–
5 299 ,-

Sleva

43%

LAMELOVÝ ROŠT

1 699,–
2 180 ,-

Sleva

22%
Lamelový  
polohovatelný rošt,  
rozměry: 90 ×  200 cm 
28 pružných lamel
uložených v pouzdrech, 
stabilní masivní rám,  
5 zón, 
1002291-01,
(01120105-01)

11  
Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.

Slevy platí pouze na nově uzavřené zakázky.
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DVOULŮŽKO

11 999,–
19 999 ,-

Sleva

40%Úložný prostor

Včetně polštářů

Dvoulůžko,  
plocha lůžka: 180 × 200 cm, lamelový rošt s 

polohováním a s bederní výztuží, nohy buk masiv alu, 
možnost objednání v jiných sestavách, volně vložená 

matrace, 1004546-00 (04830100-01)

Noční stolek, dub/černý  
kov, 1 zásuvka, rozměry: 
44×61×35 cm, 1003476-00,  
(39990020-00)

Postel, 
dub/černý kov,  

rozměry: 180 × 200 cm,
bez matrace a roštu 

1003472-00, 
(39990019-00)

799,- POSTEL

4 399,–
5 499 ,-

Postel, dekor: buk / kov, plocha lůžka: 140 × 200 cm, 
0530344-00 (20050011-00)

FUTONOVÁ POSTEL

2 999,–

Sleva

42%

5 199 ,-

Včetně matrace a roštu

Výběr potahových 
materiálů

Výběr potahových 
materiálů

Úložný prostor

1004524-01

VÁLENDA

1 999,–

Sleva

33%

2 989 ,-

DVOULŮŽKO

11 999,–
15 999 ,-

Sleva

25%

Postel, černá,  
rozměry: 180 × 200 cm,  

chromové nohy,
bez matrace a roštu  

1006016-00

POSTEL

4 999,–
8 999 ,-

Sleva

44%

Dvoulůžko,  
rozměry: 175 x 85 x 250cm,
plocha lůžka: 160 x 200cm 

černá ekokůže
včetně matrace a roštu, 

bez stolku, nebo za příplatek
 1005960-00

Válenda, bavlna Vako modrá,
plocha lůžka: 80 x 200 cm

pružinová matrace, 
s úložným prostorem

1004524-00

Výběr potahových 
materiálů

10

Široký výběr komponentů

1

4

5

3

6

7

8

1/ Komoda, rozměry: 104 x 78 x 42 cm, 1003202-01 - 2 199,- 
2/ Police, rozměry: 89 × 15 × 22 cm, 1003202-09 - 399,-
3/ Kombinovaná police, rozměry: 114 × 40 × 30 cm, 1003202-11 - 1 099,- 
4/ PC stůl, rozměry: 114 x 74 x 60 cm, 1003202-10 - 1 699,- 
5/ Regál, rozměry: 50 × 187 × 42 cm, 1003202-03 - 1 699,- 
6/ Skříň, rozměry: 95 × 187 × 60 cm, 1003202-04 - 3 999,-  
7/ Postel, rozměry: 90 x 200 cm, 1003202-06 - 2 799,- 
8/ Úložný prostor, rozměry: 99 x 22 x 60 cm, 1003202-08 - 999,- 
9/ Rohová skříň, rozměry: 91 ×186 × 91 cm, 1003202-05 - 4 499,-  
10/ Noční stolek, rozměry: 50 × 41 × 42 cm, 1003202-07 - 899,-

Variabilní program pro dětský pokoj, dekor javor/námořnická modrá, 1003202-.., (03260267-..)   

PC STŮL

1 699,–
2 799 ,-

Sleva

39%

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob v prodejnách Asko nábytek. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si 
vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. Prospekt 209O1_CZ.
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ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–
1 799 ,-

Sleva

44%

Šatní skříň, ořech, rozměry: 81 × 177 × 52 cm, 
2-dveřová, vybavení 1 police a  šatní tyč, plastové alu úchytky, 
0550387-00 (10170003-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

2 599,–

Sleva

35%

3 999 ,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ

3 777,–

Sleva

31%

5 499 ,-

Šatní skříň, rozměry: 129 x 192 x 52cm,
3 šuplíky, 3 dveře 
0550386-00 (01840089-00)

Šatní skříň, bílá / dub sonoma, rozměry: 170 × 190 × 61 cm, 
0531121-00 (03260318-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

7 699,–
10 990 ,-

Sleva

29%

Šatní skříň, 
buk, rozměry: 

127 × 188 × 52 cm, 
3-dveřová, 

se zrcadlem, 
1003131-02, 

(01040324-13)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

4 499,–

Sleva

32%

6 790 ,-

Šatní skříň, 
dekor buk / alu, 

se zrcadlem 
a zásuvkami, 

rozměry: 
168 x 196 x 52 cm, 

550005-01, 
(01040350-00)

Šatní skříň,  
dub samerberg, 

rozměry: 
270×220×58 cm, 

otočné dveře,  
vnitřní police a 

šatní  
tyč,  2 zrcadla  

1002025-00, 
(03100072-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

2 999,–

Sleva

33%

4 490 ,-

NOSNOST

130

MATRACE

4 499,–
6 499 ,-

Sleva

30%
Nobles, 
rozměry:  
90 × 200 cm 
vhodná pro alergiky,  
potah pratelný na 60°C 
1002924/00  
(02200048-00)

Lamelový  
pevný rošt,  
rozměry: 90 × 200 cm 
28 pružných lamel 
uložených v pouzdrech, 
stabilní masivní rám, 
5 zón, 1002291-00 
(01120105-00)

Lamelový
polohovatelný rošt, 
rozměry: 90 × 200 cm 
1002268-01 
(01120101-01) LAMELOVÝ ROŠT

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Lenka,  
rozměry: 90 × 200 cm,  
z vysoce kvalitních 
polyuretanových pěn, 
deska z pojeného lehčeného 
polyurethanu,  
1003884-00, (00560001-01)

set 2 ks

NOSNOST

110

Matrace Promo roll, 
rozměry: 90  ×  200 cm, 
materiál: studená pěna, 
komprimovaná 
pro snadnou manipulaci
při převozu,  
1003926-00, (26990002-00) MATRACE

1 199,–

1 699,-
Sleva

29%

LAMELOVÝ ROŠT

1 899,–
2 499 ,-

Sleva

24%

SET 2 KUSY

2 999,–
5 299 ,-

Sleva

43%

LAMELOVÝ ROŠT

1 699,–
2 180 ,-

Sleva

22%
Lamelový  
polohovatelný rošt,  
rozměry: 90 ×  200 cm 
28 pružných lamel
uložených v pouzdrech, 
stabilní masivní rám,  
5 zón, 
1002291-01,
(01120105-01)

11  
Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.

Slevy platí pouze na nově uzavřené zakázky.

209O1_CZ_10-11.indd   2 31.08.12   10:10



13  
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.

javor buk bílá

stříbrný dub

ořech

dub
bílá/stříbrný 
dub

NOČNÍ STOLEK

399,–
499 ,-

Sleva

20%

REGÁL

299,–
449 ,-

Sleva

33%

REGÁL

369,–
499 ,-

Sleva

26%

REGÁL

549,–
899 ,-

Sleva

38%

REGÁL

599,–
899 ,-

Sleva

33%

Noční stolek, 
rozměry: 36,6  × 38,1 × 29,5 cm 

dekor: bílá, buk, bílá/buk, ořech
0531092-00, 02, 1005547-00, 02 

(01840091-02, 03, 04, 05)

Regál, 
rozměry: 42 × 54 × 29 cm 

dekor: buk, bílá
541350-02, 541356-02 

(01840093-00, 01)

VĚŠÁK S BOTNÍKEM

899,–
1 129 ,-

Sleva

20%

VĚŠÁK

299,–
379 ,-

Sleva

21%

REGÁL

499,–
629 ,-

Sleva

20%

Věšák,
rozměry: 

46 × 184 × 64 cm,
dekor: šedá, 

kovová konstrukce
1005652-00, 

(09730013-00)

Regál,
rozměry: 62 × 95 × 29 cm,

dekor: buk, 
kovová konstrukce

1005653-00, 1005654-00, 
1005655-00, (09730009-00, 01, 02)

Regál, 
rozměry: 61 × 171 × 25 cm 
dekor: wenge, třešeň, buk
1005548-01, 02
541352-00
(01840092-00, 01, 02)

Regál, 
rozměry: 42 × 106 × 29 cm 

dekor: buk, bílá
541350-00, 541356-00 

(01840093-04, 05)

Regál, 
rozměry: 42 × 80 × 29 cm 

dekor: buk, bílá
541350-01, 541356-01 

(01840093-02, 03)

Věšák s botníkem,
rozměry: 
46 × 184 × 64 cm,
dekor: buk
kovová konstrukce
1005651-00, 
(09730012-00)

Regál, 
55 × 84 × 36 cm

Skříň, 
72 × 84 × 36 cm

Skříň, 
72 × 84 × 36 cm

Skříň, 
106 × 84 × 36 cm

Botník, 
87 × 84 × 27 cm

Skříň, 
72 × 110 × 36 cm Skříň, 

72 × 110 × 36 cm
Skříň, 
106 × 110 × 36 cm

Regál, 
72 × 84 × 36 cm

Regál, 
55 × 110 × 36 cm

Regál, 
72 × 110 × 36 cm

Regál, 
28 × 148 × 26 cm

Regál, 
55 × 148 × 36 cm

VÝHODNÝ VARIABILNÍ PROGRAM
6 barev korpusů, různé fronty regálů, matná/lesklá varianta

899,–  1 099,–  1 099,–  1 299,–  999,–  1 499,–  

1 499,–  1 899,–  2 399,–  1 899,–  2 099,–  2 999,–  

1 599,–  

779,–  

649,–  

*

209O1_CZ_12-13.indd   2 31.08.12   10:14

12
Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 

Jídelní set, rozměry: stůl  
120 × 88 × 40 cm, židle 

30 × 78 × 30 cm, ocelová 
konstrukce, set obsahuje  

1 stůl a 2 židle,  
1003582-00, 01 

(39990075-00, 01)

Jídelní set 1+4, buk, stříbrná, rozměry: stůl 
110 × 76 × 70 cm, židle 40 × 85 × 43 cm, 
1002623-00 (39880008-00) JÍDELNÍ SET

1 111,–1 499 ,-

Sleva

25%

JÍDELNÍ SET 1+4

3 499 ,-

Sleva

45%

Židle,  
rozměry: 44×103×44 cm
ocelová konstrukce
1002654-00,01, 
(39880022-00, 01)

799 ,-

Židle, ekokůže 
krémová / černá, 

borovice masiv 
rozměry: 

45 × 95 × 50 cm, 
1004598-00, 01

(39220001-00, 01) 

ŽIDLE

799,–
1 139 ,-

Sleva

29%

Barová židle,  
PVC / kovová  

konstrukce,  
rozměry:  

44 × 69 × 45 cm,  
výšk. nastavitelná,  

1002629-00, 01, 02, 03, 04  
(39880012-00, 01, 02, 03, 04) 

BAROVÁ ŽIDLE

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Barová stolička,  
umelá kůže,  

rozměry: 
55 × 93-115 × 52 cm, 

chromované nohy 
1002632-00, 01, 02, 

(39880013-00, 01, 02)

BAROVÁ STOLIČKA

999,–
1 599 ,-

Sleva

37%

Skládací židle, černá, 
modrá, červená, kovová 

konstrukce, rozměry: 
44 × 87 × 48 cm, 

1002676-00, 01, 02
(39880030-00, 01, 02)

SKLÁDACÍ ŽIDLE

179,–
219 ,-

Sleva

18%

Skládací židle, černá 
látka / chromové nohy
rozměry: 43×82×52cm, 
1005681-00, 01, 02, 03 

(39990155-00, 01, 02, 03)

SKLÁDACÍ ŽIDLE

699,–
949 ,-

Sleva

26%

Jídelní židle,  
kov chrom/PVC,  

rozměry: 43 x 110 x 49 cm,  
různá barevná provedení,  

1002624-00, 01, 02  
(35020001-00, 01, 02)

JÍDELNÍ ŽIDLE

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Židle, černá, kov 
chrom, rozměry: 
41 × 106 × 52 cm, 

1003586-00, 01, 02
39990082-00, 01, 02

Jídelní sestava, 
olše, tkaná látka, 
rozměry: 150 × 85 × 113 cm, 
jídelní stůl, 4x židle, 
511230-04

JÍDELNÍ ŽIDLE

999,–
1 299 ,-

Sleva

23%

JÍDELNÍ SET

1 999,–
2 999 ,-

Sleva

33%

Jídelní stůl, černé tvrzené sklo / nerez, rozměry: 
130 × 80 × 76 cm, 1003608-00, (39990100-00)

JÍDELNÍ SESTAVA

2 999,–
4 899 ,-

Sleva

38%

ŽIDLE

899,–
1 299 ,-

Sleva

30%

Židle,  
látka micra/dřevo,  

510304-00, 01, 
(23020003-00, 01)    
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13  
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.

javor buk bílá

stříbrný dub

ořech

dub
bílá/stříbrný 
dub

NOČNÍ STOLEK

399,–
499 ,-

Sleva

20%

REGÁL

299,–
449 ,-

Sleva

33%

REGÁL

369,–
499 ,-

Sleva

26%

REGÁL

549,–
899 ,-

Sleva

38%

REGÁL

599,–
899 ,-

Sleva

33%

Noční stolek, 
rozměry: 36,6  × 38,1 × 29,5 cm 

dekor: bílá, buk, bílá/buk, ořech
0531092-00, 02, 1005547-00, 02 

(01840091-02, 03, 04, 05)

Regál, 
rozměry: 42 × 54 × 29 cm 

dekor: buk, bílá
541350-02, 541356-02 

(01840093-00, 01)

VĚŠÁK S BOTNÍKEM

899,–
1 129 ,-

Sleva

20%

VĚŠÁK

299,–
379 ,-

Sleva

21%

REGÁL

499,–
629 ,-

Sleva

20%

Věšák,
rozměry: 

46 × 184 × 64 cm,
dekor: šedá, 

kovová konstrukce
1005652-00, 

(09730013-00)

Regál,
rozměry: 62 × 95 × 29 cm,

dekor: buk, 
kovová konstrukce

1005653-00, 1005654-00, 
1005655-00, (09730009-00, 01, 02)

Regál, 
rozměry: 61 × 171 × 25 cm 
dekor: wenge, třešeň, buk
1005548-01, 02
541352-00
(01840092-00, 01, 02)

Regál, 
rozměry: 42 × 106 × 29 cm 

dekor: buk, bílá
541350-00, 541356-00 

(01840093-04, 05)

Regál, 
rozměry: 42 × 80 × 29 cm 

dekor: buk, bílá
541350-01, 541356-01 

(01840093-02, 03)

Věšák s botníkem,
rozměry: 
46 × 184 × 64 cm,
dekor: buk
kovová konstrukce
1005651-00, 
(09730012-00)

Regál, 
55 × 84 × 36 cm

Skříň, 
72 × 84 × 36 cm

Skříň, 
72 × 84 × 36 cm

Skříň, 
106 × 84 × 36 cm

Botník, 
87 × 84 × 27 cm

Skříň, 
72 × 110 × 36 cm Skříň, 

72 × 110 × 36 cm
Skříň, 
106 × 110 × 36 cm

Regál, 
72 × 84 × 36 cm

Regál, 
55 × 110 × 36 cm

Regál, 
72 × 110 × 36 cm

Regál, 
28 × 148 × 26 cm

Regál, 
55 × 148 × 36 cm

VÝHODNÝ VARIABILNÍ PROGRAM
6 barev korpusů, různé fronty regálů, matná/lesklá varianta

899,–  1 099,–  1 099,–  1 299,–  999,–  1 499,–  

1 499,–  1 899,–  2 399,–  1 899,–  2 099,–  2 999,–  

1 599,–  

779,–  

649,–  

*
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Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 

Jídelní set, rozměry: stůl  
120 × 88 × 40 cm, židle 

30 × 78 × 30 cm, ocelová 
konstrukce, set obsahuje  

1 stůl a 2 židle,  
1003582-00, 01 

(39990075-00, 01)

Jídelní set 1+4, buk, stříbrná, rozměry: stůl 
110 × 76 × 70 cm, židle 40 × 85 × 43 cm, 
1002623-00 (39880008-00) JÍDELNÍ SET

1 111,–1 499 ,-

Sleva

25%

JÍDELNÍ SET 1+4

3 499 ,-

Sleva

45%

Židle,  
rozměry: 44×103×44 cm
ocelová konstrukce
1002654-00,01, 
(39880022-00, 01)

799 ,-

Židle, ekokůže 
krémová / černá, 

borovice masiv 
rozměry: 

45 × 95 × 50 cm, 
1004598-00, 01

(39220001-00, 01) 

ŽIDLE

799,–
1 139 ,-

Sleva

29%

Barová židle,  
PVC / kovová  

konstrukce,  
rozměry:  

44 × 69 × 45 cm,  
výšk. nastavitelná,  

1002629-00, 01, 02, 03, 04  
(39880012-00, 01, 02, 03, 04) 

BAROVÁ ŽIDLE

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Barová stolička,  
umelá kůže,  

rozměry: 
55 × 93-115 × 52 cm, 

chromované nohy 
1002632-00, 01, 02, 

(39880013-00, 01, 02)

BAROVÁ STOLIČKA

999,–
1 599 ,-

Sleva

37%

Skládací židle, černá, 
modrá, červená, kovová 

konstrukce, rozměry: 
44 × 87 × 48 cm, 

1002676-00, 01, 02
(39880030-00, 01, 02)

SKLÁDACÍ ŽIDLE

179,–
219 ,-

Sleva

18%

Skládací židle, černá 
látka / chromové nohy
rozměry: 43×82×52cm, 
1005681-00, 01, 02, 03 

(39990155-00, 01, 02, 03)

SKLÁDACÍ ŽIDLE

699,–
949 ,-

Sleva

26%

Jídelní židle,  
kov chrom/PVC,  

rozměry: 43 x 110 x 49 cm,  
různá barevná provedení,  

1002624-00, 01, 02  
(35020001-00, 01, 02)

JÍDELNÍ ŽIDLE

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Židle, černá, kov 
chrom, rozměry: 
41 × 106 × 52 cm, 

1003586-00, 01, 02
39990082-00, 01, 02

Jídelní sestava, 
olše, tkaná látka, 
rozměry: 150 × 85 × 113 cm, 
jídelní stůl, 4x židle, 
511230-04

JÍDELNÍ ŽIDLE

999,–
1 299 ,-

Sleva

23%

JÍDELNÍ SET

1 999,–
2 999 ,-

Sleva

33%

Jídelní stůl, černé tvrzené sklo / nerez, rozměry: 
130 × 80 × 76 cm, 1003608-00, (39990100-00)

JÍDELNÍ SESTAVA

2 999,–
4 899 ,-

Sleva

38%

ŽIDLE

899,–
1 299 ,-

Sleva

30%

Židle,  
látka micra/dřevo,  

510304-00, 01, 
(23020003-00, 01)    
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Kuchyňská sestava PINO, přední plochy 
MDF s lesklou melaminovou fólií, různá barevná 
provedení, bez elektrospotřebičů, baterie a dřezu

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 19 999,–

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 9 599,–

Kuchyňská sestava,Area,
kvalitní kovové úchytky,
odolná pracovní deska, lehká údržba,
možnost kombinace se sklem,
bez elektrospotřebičů, dřezu a baterie

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 7 399,–

Stylo 1B 1D dřez, 

vyrobeno z 18/10 nerezové oceli, 
šířka vaničky 45 cm, hloubka 17 cm 
levé / pravé provedení

 » Vyhledávač  
 sortimentu dle  

parametrů

»Telefonická  
 objednávka

»Srovnání  
 vybraných  

 produktů   

Páková baterie MTP 913 
Chromové provedení 
nízké rameno s tryskou

Příslušenství:, 

nerezový koš na 
nádobí, odtoková 
souprava s přepadem 
sítko 3 ½”, 
sifon lahvový 6/4”

 Sleva až 40% na kuchyně
kitchens by ASKO NÁBYTEK

* Při započítání kuchyňské sestavy do bloku.

Set kvalitního dřezu, 
baterie a příslušenství

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 

SET DŘEZU A BATERIE

2 999,–

209O1_CZ_14-15.indd   1 31.08.12   11:12
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SPODNÍ SKŘÍŇKA

999,–
1 799 ,-

Sleva

44%

1/ Spodní skříňka, jadrový buk, 70 × 61 × 35 cm, 1002789-01 (20240007-01)  
2/ Boční skříňka, 160 × 230 cm, 1002789-00 (20240007-00) 
3/ Horní skříňka se zrcadlem, 70 × 75  × 26 cm, 1002789-02 (20240007-02) 
4/ Závěsná skříňka, 38 × 75  × 25 cm, 1002789-04 (20240007-04) 
5/ Komoda, 38 × 77 × 35 cm, 1002789-03 (20240007-03)

1

1 999,-

3 1 999,-

999,-

1 199,-

Koupelnový  
blok, rozměry: 
83 × 177 × 50 cm
kompletní blok 
včetně skříněk, 
a zrcadla, 
1002790-00 
(20240008-00)

Boční skříňka, 
rozměry: 
38 × 191 × 30 cm
1002790-01 
(20240008-01)

Vysoký lesk

Včetně osvětlení

KOUPELNOVÝ BLOK

5 555,–

8 999 ,- Sleva

38%
3 299 ,-

BOČNÍ SKŘÍŇKA

2 499,–

Sleva

24%

KUCHYŇSKÁ SESTAVA

9 999,–
Sleva

44%

17 999,-

Kuchyňská sestava, fronty: ořech milano,  
korpus: ořech milano, rovné a čisté linie, jednoduché  
a zajímavé frézování dveří, cena za vyobrazenou 
sestavu bez elektrospotřebičů, baterie a dřezu,  
za příplatek možnost doplnění různých sestav

Kuchyňský blok TAURUS, vanilka melamin, 
rozměry: šířka 180 cm, bez elektrospotrebičů, 
baterie a dřezu, 1005222-00 (00850099-04)
Horní skříňka, 78 × 56 × 28 cm, 1005222-03
Spodní skříňka, 78 × 86 × 43 cm, 1005222-02

5 199 ,-

KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

42%

SPODNÍ SKŘÍŇKA

1 799,–
2 399 ,-

Sleva

25%

Koupelnový blok, bílé / černé provedení, LED osvětlení rozměry 1 boční skříňka: 
38 × 190 × 35 cm, 2 spodní skříňka: 70 × 60 × 35 cm, 3 zrcadlo s poličkou: 70 × 90 cm,  
4 komoda vysoká: 38 × 146 × 35 cm, 1002794-00, 01, 02, 03 (20240009-00, 01, 02, 03)

4 2 599,-

3 2 799,-
1 2 799,-

2

Kuchyňská  sestava EXPRESS ROYAL, 
přední plochy MDF s lesklou fólií, provedení 
bílá/magnólie, možno kombinovat

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 499,–

1 399,- 1 699,-

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.
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Chromové provedení 
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nerezový koš na 
nádobí, odtoková 
souprava s přepadem 
sítko 3 ½”, 
sifon lahvový 6/4”

 Sleva až 40% na kuchyně
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* Při započítání kuchyňské sestavy do bloku.
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baterie a příslušenství

Nabídka platí od 10. 9. do 23. 9. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
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SET DŘEZU A BATERIE

2 999,–
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baterie a dřezu, 1005222-00 (00850099-04)
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KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

42%

SPODNÍ SKŘÍŇKA

1 799,–
2 399 ,-

Sleva

25%

Koupelnový blok, bílé / černé provedení, LED osvětlení rozměry 1 boční skříňka: 
38 × 190 × 35 cm, 2 spodní skříňka: 70 × 60 × 35 cm, 3 zrcadlo s poličkou: 70 × 90 cm,  
4 komoda vysoká: 38 × 146 × 35 cm, 1002794-00, 01, 02, 03 (20240009-00, 01, 02, 03)

4 2 599,-

3 2 799,-
1 2 799,-

2

Kuchyňská  sestava EXPRESS ROYAL, 
přední plochy MDF s lesklou fólií, provedení 
bílá/magnólie, možno kombinovat

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 499,–

1 399,- 1 699,-

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen.
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 209O1_CZ.
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Kancelářské křeslo,
ekokůže černá, bílá, rozměry:

62 × 94-106 × 62 cm, s područkami,
na kolečkách, výškově nastavitelná,

1002638-00, 01 (39880016-00, -01)

Psací/PC stůl do postele, 
kovová konstrukce, barva tmavá wenge / bílá, 
rozměry: 60 × 20–23–26 × 35 cm, 
1003542-00, 01 (39990057-00, 01)

PC stůl, 
buk/švestka, rozměry: 
118 × 76 × 80 cm, 
dostatek úložného prostoru, 
výsuv na klávesnici,
1 zásuvka, 1 dveřová,
1002336-00, 01
(05760018-00, 01)

PC STŮL

1 799,–
2 699 ,-

Sleva

33%

PC STŮL

249,–
399 ,-

Sleva

37%

PC stůl, švestka / bílá, 
laminovaná dřevotříska 
rozměry: 110 × 77 × 55 cm, 
se třemi bílýmí zásuvkami 
1005071-00 
(00370038-00)

PC STŮL

999,–
1 499 ,-

Sleva

33%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

699,–
1 299 ,-

Sleva

46%

TAKÉ V BÍLÉM PROVEDENÍ

TAKÉ V BÍLÉM 

PROVEDENÍ

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

999,–
1 899 ,-

Sleva

47%

Kancelářské křeslo,
dekor: černá,
s područkami 
rozměry:
62 × 113-121 × 64 cm
1002646-00, 
(39880020-00)

Dětská židle,
červená / černá, modrá / černá,  
rozměry: 45 × 81 -93 × 50 cm,  
nosnost: 80 kg,  
bez područek,  
1002639-00, 01,  
(39880017-00, 01)

DĚTSKÁ ŽIDLE

599,–
999 ,-

Sleva

40%

Nabídka platí  nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 
dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry 
jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a 
elektrospotřebiče. Garantujeme minimální 22% slevu z doporučených prodejních cen. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je 
kombinovat ani sčítat. Platí pouze
na nově uzavřené zakázky.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU

M A I L

info@asko-nabytek.cz
I N F O L I N K A

tel.: 800 400 201 www.asko.cz

PRAHA-ŠTĚRBOHOLY 
NC EUROPARK
Nákupní 444 
Centrála: 222 810 111
      

BRNO-MODŘICE 
NC Olympia
U Dálnice 777 
Centrála: 547 426 911
 

 HRADEC KRÁLOVÉ 
Nákupní zóna TESCO
Rašínova 1669
Centrála: 494 947 111

Nákupní centrum
U Letiště 2/1074 
Centrála: 373 737 911
 

ZLÍN 
CENTRO Retail Park
3. května 1205
Centrála: 575 759 111
 

TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211
 

MLADÁ BOLESLAV 
NC Olympia
Jičínská ulice
Centrála: 322 321 511

TÁBOR                                                       CHOMUTOV                     ZNOJMO

*
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